
PROBLEMAS 4º EP 82

¿Cuántos centilitros de agua caben en una jarra de medio litro?649

En una bodega hay dos cubas de vino. La primera contiene 27 hl, 5 dal y 9,1 l, la segunda 9 kl, 8
hl y 0,6 dal. ¿Cuántas garrafas de 5 litros podrán llenarse con el vino de ambas cubas?
650

De un saco que contenía 25 kg de patatas se han vendido 2 kg y 600 g de patatas. ¿Cuánto
costarán las patatas que quedan en el saco si se venden a 45 céntimos el kilogramo?
651

Un saco contiene 42,6 kg de azúcar para envasarlo en bolsitas de 6 dag cada una. ¿Cuántas
bolsitas llenaremos?
652

Un kilogramo de pescado congelado cuesta 9,6 €. ¿Cuánto costarán 4 hg del mismo pescado?653

¿Cuántos bizcochos de 50 g de cada uno contiene una caja que pesa 2,5 kg? Si la caja completa
ha costado 15 €. ¿Cuánto vale cada bizcocho?
654

Un camión transporta 20 toneladas de melocotones. Si por la venta de cada kg se ganan 10
céntimos. ¿Cuánto dinero se obtendrá por la venta de toda la carga?
655

En una bodega hay 8 garrafas y 36 botellas de vino. Si en la bodega hay 121,2 litros y cada botella
es de litro y medio, ¿cuántos litros de vino contiene cada garrafa?
656
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